

公募型プロポーザル公告の訂正

令和7年1月21日

近鉄奈良駅総合観光案内所運営協議会

公募型プロポーザル公告に係る仕様書の記載に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1 公告日 令和7年1月17日

2 件名 近鉄奈良駅総合観光案内所多言語（英語）案内業務

3 訂正内容

仕様書 4 業務内容（2）業務日及び業務時間

【変更前】

- ・甲が定める夜間臨時開館等の延長あり。（昨年実績33時間）

【変更後】

- ・甲が定める夜間臨時開館等の延長あり。（令和6年度予定33日間、合計50時間）